
From: lekarna.valy@seznam.cz [mailto:lekarna.valy@seznam.cz]  

Sent: Thursday, May 3, 2018 11:54 AM 

To: Miloslav Klíma 
Subject: objednávka č.180221 

 

Dobrý den, 

 

potvrzuji přijetí objednávky č.180221. 

 

Lékárna Na Valech 

 

 

Příloha k objednávce: 180221 
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Kód Název Množství 
    

68999 AMPICILIN 0.5 BIOTIKA INJ SIC 10X500MG 1 
    

802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 10 
    

201970 PAMYCON NA PRIPRAVU KAPEK PLV 1X1LAHV 2 
    

97631 Dicloreum supp. 10x50mg 5 
    

98169 BUSCOPAN INJ 5X1ML/20MG 5 
    

186668 Ovestin crm.vag.1x15g+apl. 1 
    

212880 Bupivacaine Accord 5mg/ml inj.sol.5x10ml 3 
    

2684 MESOCAIN GEL 20GM 5 
    

62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 2 
    

810 SANORIN EMULSIO NDR 10ML 0.1% 1 
    

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 2 
    

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 3 
    

vol-0-13 GELITASPON STANDARD GS-010 80X5 0X10MM 10KS 1 
    

1328 DOPEGYT TBL 50X250MG 1 
    

190546 Mifegyne 200mg por.tbl.nob. 3x200mg 5 
    

46293 GYNIPRAL 25 MCG KONCENTRAT PRO INF CNC SOL 5X5ML 2 
    

543 OXYTOCIN FERRING-LECIVA INJ 5X2ML/2UT 5 
    

544 OXYTOCIN FERRING-LECIVA 5 IU INJ SOL 5X1ML/5UT 5 
    

200821 Atorvastatin Ratio.GMBH 20mgx100tbl. 1 
    

203954 Biseptol 480 por.tbl.nob.28x480mg 1 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 20 
    

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 2 
    

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG 3 
    

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 2 
    

58037 BETALOC ZOK 50 MG TBL RET 30X50MG 1 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 2 
    



9159 HYLAK FORTE GTT 100ML 2 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1 
    

94114 WARFARIN TBL 100X5MG 1 
    

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 6 
    

97910 HUMAN ALBUMIN GRIFOLS 20% INF SOL 1X100ML 1 
    

inv-9999999-26 NOVIKOV 100ml 2 
    

inv-9999999-6 MS-CREMOR MENTHOLO-CAMPHORATI 500G 1 
    

vol-0-4 CALCIUM PANTHOTENAT MAST 10 100ML HBF 1 
    

17431 CITALEC 20 ZENTIVA POR TBL FLM 30X20 M 2 
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125753 ESSENTIALE FORTE N POR CPS DUR 100 1 
    

67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG 5 
    

843 DERMAZULEN UNG 30GM 2 
    

inv-9999999-11 MS-PEROXID VODIKU 3% 1000G 3 
    

inv-9999999-15 MS-SOL.ACIDI BORICI 3% 1L 2 
    

inv-9999999-35 VIŠŇOVSKÉHO BALZÁM 600g 2 
    

vol-0-13 GELITASPON STANDARD GS-010 80X5 0X10MM 10KS 1 
    

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 2 
    

107677 KALIUMCHLORID 7.45% BRAUN INF CNC SOL 20X100M 1 
    

1066 FRAMYKOIN UNG 1X10GM 3 
    

14877 IALUGEN PLUS CRM 1X60GM 5 
    

154815 TETANOL PUR INJ SUS 1X0.5ML 10 
    

16321 BRAUNOVIDON MAST UNG 1X250GM-TUBA 2 
    

17187 NIMESIL GRA SUS 30X100MG-SA 1 
    

4178 TRIAMCINOLON E UNG 20GM 2 
    

4270 IRUXOL MONO DRM UNG 1X30GM 3 
    

502 MESOCAIN INJ 10X10ML 1% 20 
    

52266 INFADOLAN UNG 30GM 2 
    

59982 ICHTOXYL UNG 1X30GM 1 
    

62317 BETADINE LIQ 1X1000ML 2 
    

72972 AMOKSIKLAV 1,2 G INJ PLV SOL 5X1.2GM 15 
    

75023 COTRIMOXAZOL AL FORTE TBL 20X960MG 5 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 10 
    

84090 DEXAMED INJ 10X2ML/8MG 5 
    

93104 DEGAN TBL 40X10MG 2 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 1 
    

94918 AMBROBENE TBL 20X30MG 10 
    

inv-9999999-36 PERSTERIL 1% 1L 2 
    

vol-0-10 EMMA MASAZNI EMULZE HREJIVA 100 0ML 2 
    

vol-0-11 EMMA MASAZNI EMULZE ZAKLADNI 10 00ML 2 
    

vol-0-51 SUPP.GLYCERINI SANOVA Glycer.čípky Classic 2g 10ks 5 
    

720 KANAVIT GTT 5ML 20MG/ML 2 
    

67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG 10 
    

6618 NEUROL 0.5 POR TBL NOB30X0.5MG 2 
    

5951 AMOKSIKLAV 1G TBL OBD 14X1GM 10 
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56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 1 
    

56992 CODEIN SLOVAKOFARMA 15MG TBL 10X15MG-BLISTR 1 
    

3952 AMIKIN 500 MG INJ SOL 1X2ML/500MG 5 
    

489 KANAVIT INJ 5X1ML/10MG 3 
    

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 15 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 30 
    

216736 Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg 2 
    

2477 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X5MG 1 
    

2478 DIAZEPAM SLOVAKOFARMA TBL 20X10MG 1 
    

2479 DITHIADEN TBL 20X2MG 2 
    

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 1 
    

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 2 
    

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 30 
    

183926 Azepo 1g inj+plv.plv.sol.10x1g 10 
    

1940 OXAZEPAM LECIVA TBL 20X10MG 5 
    

200935 KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM 2 
    

201134 Tramal inj. 50mg/1ml inj.sol.5x50mg/1ml 5 
    

201135 Tramal inj.roztok 100mg/2ml inj.sol.5x10 5 
    

15658 CIPLOX 500 TBL OBD 10X500MG 5 
    

42773 CORYOL 6.25 PORTBLNOB 30X6.25MG 2 
    

57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 1 
    

802 OPHTHALMO-SEPTONEX GTT OPH 10ML 4 
    

83050 SEFOTAK 1 G INJ PLV SOL 1X1GM 30 
    

874 OPHTHALMO-AZULEN UNG OPH 5GM 4 
    

92351 ATROVENT 0.025% INH SOL 1X20ML 4 
    

inv-9999999-33 PHLEGMOTOM 250g 1 
    

inv-9999999-37 PERSTERIL 10% 1L 1 
    

inv-9999999-44 Boraxglycerin 1% 200g 1 
    

vol-0-80 Corsodyl ústní voda 0.1% 200ml 2 
    

100339 DALACIN C CPS 16X300MG 5 
    

107987 ANALGIN INJ SOL 5X5ML 10 
    

11592 METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML 2 
    

125315 TIAPRIDAL INJ SOL 12X2ML/100M 2 
    

129836 Clindamycin Kabi 150mg/ml inj.sol.10x4ml/600mg 5 
    

146877 Apo-Zolpidem 10mg p.tbl.flm.100x10mg* 2 
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15013 DORMICUM 7.5 MG TBL OBD 10X7.5MG 2 
    

3822 CONCOR COR 5 MG TBL OBD 28X5MG 2 
    

200935 KALNORMIN POR TBL PRO 30X1GM 5 
    

201609 Zaldiar 37,5/325mg 30 tbl. 5 
    

201961 AMPICILIN 1.0 BIOTIKA INJ SIC 10X1000MG 5 
    

201977 PENICILIN G 5,0 DRASELNA SOL BI INJ PLV SOL 10X5MU 5 
    

203954 Biseptol 480 por.tbl.nob.28x480mg 2 
    

213477 FRAXIPARIN MULTI INJ SOL 10X5ML/47.5 2 
    

214182 Bloxazoc 25mg tbl.pro.30x25mg 5 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 20 
    



216736 Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg 5 
    

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 6 
    

269 PREDNISON LECIVA TBL 20X5MG 5 
    

2963 PREDNISON LECIVA FORTE TBL 20X20MG 10 
    

31950 CARBOCIT SEVAC TBL 20 5 
    

32859 NAC Al 600 50 tbl.eff. 1 
    

33220 PROTIFAR POR PLV SOL 1X225GM 2 
    

33585 Fresubin original s vanil.příchutí por.sol.4x200ml 6 
    

33587 Fresubin original s čokol.příchutí por.sol.4x200ml 6 
    

47515 CALCICHEW D3 CTB 60 1 
    

498 MAGNESIUM SULFURICUM BIOTIKA INJ 5X10ML 10% 15 
    

56503 SIOFOR 500 TBL OBD 60X500MG 2 
    

56993 CODEIN SLOVAKOFARMA 30MG TBL 10X30MG-BLISTR 5 
    

57608 Ibumax 400mg 100tbl.por.flm. Vitabalans 2 
    

58746 KARDEGIC 0,5 G INJ PSO LQF 6X500MG 2 
    

610 SYNTOPHYLLIN INJ 5X10ML/240MG 10 
    

67547 ALMIRAL INJ 10X3ML/75MG 5 
    

69737 ARDEAELYTOSOL CONC. KALIUMCHLOR INF 1X80ML 10 
    

7981 NOVALGIN INJEKCE INJ SOL 10X2ML/1GM 20 
    

84090 DEXAMED INJ 10X2ML/8MG 10 
    

92359 PROSTAPHLIN 1000 MG INJ PLV SOL 1X1GM 150 
    

93105 DEGAN 10 MG ROZTOK PRO INJEKCI INJ SOL 50X2ML/10MG 2 
    

94234 GUAJACURAN TBL 200MG 5 
    

9709 SOLU-MEDROL INJ SIC 1X40MG+1ML 150 
    

98219 FURON TBL 50X40MG 5 
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99926 TIAPRA POR.TBL.FLM.50x100MG 2 
    

inv-9999999-42 MS - VYPRAZDNOVACÍ ROZTOK 40% 300G 10 
    

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 2 
    

113892 Metformin-Teva 1000mg por.tbl.flm.60x1000mg 1 
    

140192 Omeprazol Stada 20mg por.cps.100x20mg 2 
    

214427 Controloc inj.plv.sol.1x40mg 30 
    

216736 Metamizol Stada 500mg por.tbl.60x500mg 1 
    

21728 VERAL 75 RETARD TBL RET 20X75MG 1 
    

2427 ENTIZOL TBL 20X250MG 3 
    

2818 ENDIARON TBL OBD 20X250MG 3 
    

31934 VENTOLIN INHALER N INH SUSP 200X100RG 1 
    

31950 CARBOCIT SEVAC TBL 20 3 
    

147075 APO-ATORVASTATIN 20 MG POTAHOVA POR TBL FLM 100X20M 1 
    

14957 RIVOTRIL 0.5 MG TBL 50X0.5MG 1 
    

14958 RIVOTRIL TBL 30X2MG 1 
    

154748 NITROFURANTOIN - RATIOPHARM 100 POR CPS PRO 50X100M 2 
    

155936 HERPESIN 400 POR TBL NOB 25X400M 2 
    

15658 CIPLOX 500 TBL OBD 10X500MG 10 
    

158191 Telmisartan Sandoz 80mg por.tbl.30x80mg 2 
    

1632 PURINOL 300 MG POR TBL NOB 30X300M 3 
    

16600 UNASYN INJ PLV SOL 1X1.5GM 120 
    



17149 Unasyn por.tbl.flm. 12x375mg 5 
    

109415 Nolpaza 40mg por.tbl.ent. 84x40mg 10 
    

11592 METRONIDAZOL 500 MG BRAUN INF SOL 10X100ML 5 
    

125114 ANOPYRIN 100 MG POR TBL NOB 60X100M 5 
    

13623 Paramax 100x500mg 2 
    

139015 Escitalopram Mylan 20mg por.tbl.90x20mg 1 
    

142103 Amloratio-Ratiopharm por.tbl.nob.100x5mg 1 
    

88353 Rhesonativ 625 Iu/ml inj.sol.1x1ml 5 
    

91261 SPASMOPAN SUP 5 5 
    

55824 NOVALGIN INJ 5X5 2.5GM 5 
    

 

Cena celkem: 131703Kč 


